



ANSWERS TO WRITTEN QUESTIONS
2nd Session, 65th General Assembly
Legislative Assembly of PEI

Roach
18.4.17
EA

Question number: 239	Question date: April 29, 2016
Question asked by: Darlene Compton, MLA Belfast Murray River	
Question answered by: Minister Allen Roach	Answer date: April 12, 2017

QUESTION:

A breakdown of all legal opinions sought by the Department of Finance, Energy, and Municipal Affairs for the 2007/08 fiscal year, detailing:

- a) Subject
- b) Cost (if external opinion sought)
- c) Law firm used (if external opinion sought)

ANSWER:

Government records retention policies section 710-50 contains records documenting accounts payable activities. The policy requires maintaining records for the current fiscal year and the seven previous fiscal years.



ANSWERS TO WRITTEN QUESTIONS

2nd Session, 65th General Assembly

Legislative Assembly of PEI

Question number: 240	Question date: April 29, 2016
Question asked by: Darlene Compton, MLA Belfast Murray River	
Question answered by: Minister Allen Roach	Answer date: April 12, 2017

QUESTION:

A breakdown of all legal opinions sought by the Department of Finance, Energy, and Municipal Affairs for the 2008/09 fiscal year, detailing:

- a) Subject
- b) Cost (if external opinion sought)
- c) Law firm used (if external opinion sought)

ANSWER:

Government records retention policies section 710-50 contains records documenting accounts payable activities. The policy requires maintaining records for the current fiscal year and the seven previous fiscal years.



ANSWERS TO WRITTEN QUESTIONS

2nd Session, 65th General Assembly

Legislative Assembly of PEI

Question number: 241	Question date: April 29, 2016
Question asked by: Darlene Compton, MLA Belfast Murray River	
Question answered by: Minister Allen Roach	Answer date: April 12, 2017

QUESTION:

A breakdown of all legal opinions sought by the Department of Finance, Energy, and Municipal Affairs for the 2009/10 fiscal year, detailing:

- a) Subject
- b) Cost (if external opinion sought)
- c) Law firm used (if external opinion sought)

ANSWER:

No expenses to report.



ANSWERS TO WRITTEN QUESTIONS

2nd Session, 65th General Assembly

Legislative Assembly of PEI

Question number: 242	Question date: April 29, 2016
Question asked by: Darlene Compton, MLA Belfast Murray River	
Question answered by: Minister Allen Roach	Answer date: April 12, 2017

QUESTION:

A breakdown of all legal opinions sought by the Department of Finance, Energy, and Municipal Affairs for the 2010/11 fiscal year, detailing:

- a) Subject
- b) Cost (if external opinion sought)
- c) Law firm used (if external opinion sought)

ANSWER:

No expenses to report.



ANSWERS TO WRITTEN QUESTIONS

2nd Session, 65th General Assembly

Legislative Assembly of PEI

Question number: 243	Question date: April 29, 2016
Question asked by: Darlene Compton, MLA Belfast Murray River	
Question answered by: Minister Allen Roach	Answer date: April 12, 2017

QUESTION:

A breakdown of all legal opinions sought by the Department of Finance, Energy, and Municipal Affairs for the 2011/12 fiscal year, detailing:

- a) Subject
- b) Cost (if external opinion sought)
- c) Law firm used (if external opinion sought)

ANSWER:

No expenses to report.



ANSWERS TO WRITTEN QUESTIONS

2nd Session, 65th General Assembly

Legislative Assembly of PEI

Question number: 244	Question date: April 29, 2016
Question asked by: Darlene Compton, MLA Belfast Murray River	
Question answered by: Minister Allen Roach	Answer date: April 12, 2017

QUESTION:

A breakdown of all legal opinions sought by the Department of Finance, Energy, and Municipal Affairs for the 2012/13 fiscal year, detailing:

- a) Subject
- b) Cost (if external opinion sought)
- c) Law firm used (if external opinion sought)

ANSWER:

No expenses to report.



ANSWERS TO WRITTEN QUESTIONS

2nd Session, 65th General Assembly

Legislative Assembly of PEI

Question number: 245	Question date: April 29, 2016
Question asked by: Darlene Compton, MLA Belfast Murray River	
Question answered by: Minister Allen Roach	Answer date: April 12, 2017

QUESTION:

A breakdown of all legal opinions sought by the Department of Finance, Energy, and Municipal Affairs for the 2013/14 fiscal year, detailing:

- a) Subject
- b) Cost (if external opinion sought)
- c) Law firm used (if external opinion sought)

ANSWER:

No expenses to report.



ANSWERS TO WRITTEN QUESTIONS

2nd Session, 65th General Assembly

Legislative Assembly of PEI

Question number: 246	Question date: April 29, 2016
Question asked by: Darlene Compton, MLA Belfast Murray River	
Question answered by: Minister Allen Roach	Answer date: April 12, 2017

QUESTION:

A breakdown of all legal opinions sought by the Department of Finance, Energy, and Municipal Affairs for the 2014/15 fiscal year, detailing:

- a) Subject
- b) Cost (if external opinion sought)
- c) Law firm used (if external opinion sought)

ANSWER:

No expenses to report.



ANSWERS TO WRITTEN QUESTIONS

2nd Session, 65th General Assembly

Legislative Assembly of PEI

Question number: 247	Question date: April 29, 2016
Question asked by: Darlene Compton, MLA Belfast Murray River	
Question answered by: Minister Allen Roach	Answer date: April 12, 2017

QUESTION:

A breakdown of all legal opinions sought by the Department of Finance, Energy, and Municipal Affairs for the 2015/16 fiscal year, detailing:

- a) Subject
- b) Cost (if external opinion sought)
- c) Law firm used (if external opinion sought)

ANSWER:

No expenses to report.

